美丽的公园

小记者 韩国彬

一缕缕金灿灿的阳光,一棵棵绿油油的树木,一座风雅别致的小亭子,一方清澈见底的小池塘,这就是我们小区旁边的公园。这里一年四季都很美。

春天,这里的花最美。桃花红得像霞,梨花白得像雪……它们绽开了笑脸,告诉人们春天到来的消息。

夏天,这里的雨最美。雨点像珍珠,像水晶,像小精灵。他们滋润了小草,消退了炎热,蝉也不再鸣叫。

秋天,这里的树最美。树五颜六色的,有火红的枫树,有金灿灿的银杏树,还有碧绿的松柏。这里果实累累,一个个梨就像一个个小铃铛挂满枝头,一颗颗山楂在枝头荡秋千,带给人们丰收的喜悦。

冬天,这里的雪最美。花坛、大树、房屋都变白了,大地穿上了洁白的婚纱。

这个美丽的地方就是我们小区旁边的公园,你 是不是被它吸引了呢?

(冠县武训实验小学 指导老师 陈颖)

大 海

小记者 轩雨芮

经过长途跋涉,我终于见到了大海。

我跑到沙滩上,海风阵阵吹来,轻轻抚摸我的脸颊。浪花撞击在礁石上,溅出碎玉般的水珠。海浪一层层从远方跑来,给沙滩镶嵌上了一道道白色花边。

我走进海里,海水凉凉的,海浪过来了,浪花跑进 我嘴里。"好咸,怪不得盐是海水晒出来的。"我心想。

到了傍晚,大海涨潮了,海浪犹如千军万马,怒 吼着向我们冲来。远处的浪花飞溅,像一条白色巨 龙在海面上翻涌。

夕阳把大海的颜色调成了橘红色,海浪在柔和的斜阳下层层起伏,海风中仍遗留着丝丝回忆。

大海有时候像个淘气的小男孩,有时候像个温柔的大姐姐,有时候又像一头凶猛的雄狮。这就是我眼中的大海。

我想把这些美好定格在这,让海风把我对大海的喜爱传递到每个角落。

(冠县武训实验小学 指导老师 焦亭亭 董晓宇)

参观聊城古城

小记者 张钰淏

周日下午,阳光明媚,春风和煦,我怀着激动的心情参加了小记者活动——参观聊城古城。

首先我们来到了任克溥陈列馆。走进大门,一块刻着《绮园记》的椭圆石碑格外醒目,上面记载了绮园的修建历史。在讲解员的带领下,我们依次参观了七个展厅。第四展厅"抒诚"让我记忆犹新,它展示了任克溥的一生。墙上的浮雕是与任克溥有关的《智释闹龙街》《苦心戒知县》《哭穷金銮殿》等故事。其中《巧立无税碑》的故事讲的是任克溥派人投石碑于运河中,以"古碑显灵"之计,求得圣旨"今日无税",并立无税碑于运河南岸,使东昌府一带得以长期免除赋税。这个故事,让我们认识了忠勇刚正、以德报怨、为民请命的任克溥。

接着我们又参观了邮票博物馆。走进展厅,各式各样的邮票呈现在我们眼前,有诉说故事的,有展现美丽风景的,还有呈现优秀人物的,都具有收藏价值。

最后我们参观的是纽扣博物馆。里面的纽扣种 类繁多、奇形怪状、五颜六色,看得我眼花缭乱。但 我印象最深的是中国的盘结纽扣,盘扣的花式种类 丰富,有菊花扣、金鱼扣、寿字扣、波形扣等等,美不 胜收。

这次参观,我不仅增长了见识,学习了相关的历 史文化知识,还提升了艺术审美能力。

(东阿县第二实验小学曙光街校区 指导老师 孙晓徽)

我的动物朋友

小记者 许恒晟

那年暑假,妈妈给我买了一只鹦鹉,我当即给它取了名字——欢欢。之所以取这个名字,是因为它活泼好动,总是在笼子里跳来跳去。它有一身金黄的羽毛,头两侧长着浅蓝色的绒毛,还有一双芝麻大的小眼睛和一张尖锐的嘴巴,让人看了就喜欢。

欢欢非常可爱,每天早上把我叫醒的是它叽叽喳喳的叫声。每天放学回到家,我都迫不及待地到阳台上听它那美妙动听的歌声。我只要听到它的叫声,一天的烦恼顿时烟消云散。欢欢特别能吃,有一次我忘记给它喂小米,它就一直不停地叫,好像在说:"小主人,快给我吃的吧!我太饿了!"直到我喂了小米后,它才不叫了。它吃起来也相当快,不一会儿就把半碗小米吃光了。欢欢高兴的时候在笼子的杆上跳来跳去,还不时冲我们摇脑袋;不开心的时候,欢欢就缩在笼子的一角,低垂着脑袋,一副"我很不高兴"的样子。

欢欢也和其他鸟一样,向往自由的生活,有几次我看见它望向窗外,不知是找到了朋友还是发现了新家园。也有几次,它用眼神告诉我:"我想去看看外面的世界。"每当这时,我就会产生把它放出来的想法。

那天,妈妈到楼下准备为欢欢清理鸟笼,它从打开的笼门里"嗖"地一下,像箭一样飞了出去,飞到一棵树上叽叽喳喳地叫了几声,仿佛在说:"主人,我们再见了!"然后扇了几下翅膀消失在广阔的天空中。

现在,我时常想起欢欢。欢欢,你还好吗?

(聊城颐中外国语学校 指导老师 孙震)

妈妈的教诲

小记者 初雨涵

满墙的爬山虎教会我坚持不懈,低头的小草教会我谦虚谨慎,傲雪的冬青教给我坚韧不屈……而妈妈,教给我的是如何做人,如何做事。

记得小时候,我在妈妈和奶奶面前摔倒了,奶奶刚要伸出双手抱我,妈妈便阻止了她,说道:"我相信他能自己站起来!"在妈妈的鼓励下,我凭借自己的努力站了起来。妈妈教会了我做一个坚强的人。

记得有一次期末考试,我在班级排第15名,而我的朋友却考了班级第3名,我伤心极了,认为自己太笨了,妈妈却说:"你不是笨,只是你不够坚持,不够努力,不够用心。只要你坚持不懈地努力学习,成功的大门将为你敞开。"从那以后,我变得很用心,很努力。妈妈教会了我做事要努力,要用心。

有一次,妈妈给我讲了一个故事:一次期中考试的时候,小明数学考了一百分,小红的数学也考了一百分。小明骄傲自大,小红却很谦虚。小明认为:"我数学成绩那么好,还用再学吗?"而小红却认为:"成绩只代表昨天,而不代表明天。如果我不好好学习,成绩肯定会下降的。"第二次考试成绩出来了,小红果然还是一百分,而小明只考了89分。这个故事让我明白了做人要谦虚的道理。

妈妈还告诉我,做人做事不要自私,要乐于助人,要宽容大度,发扬良好品质。

如果我是一辆自行车,那么妈妈就是车上的链条,磨合着自己,让我不断前行;如果我是一条小路,那么妈妈就是路边的参天大树,给我增添勃勃生机;如果我是一条小鱼,那么妈妈就是一湾清潭,拥抱着我,让我快乐生长……

我爱我的妈妈,她教会我堂堂正正做人,规规矩矩做事。她用她的温暖和爱呵护着我。妈妈,是我毕生都要感恩的人!

(茌平区信发小学 指导老师 范晓慧)

老家的小院

小记者 李玟默

什么地方春天生机勃勃,夏天凉爽舒适,秋天秋高气爽,冬天白雪皑皑?那就是老家的小院。

老家的小院,春天总有一些美丽的花朵绽放,比如凤仙花、月季花……这些花让原本朴素的小院增添了几分华丽。地上的小草也为小院儿增添了许多生机,让院子里郁郁葱葱。

夏天的时候,我们总是到小院的桃树下乘凉,时不时还会摘下一颗"大仙桃",从水池里洗洗,再咬上一口,忍不住赞叹:"这桃子可真甜啊!"这一口下去,原本沙哑的喉咙一下子湿润起来,人也清爽了许多。

秋天的时候,小院里凉飕飕的。地里的玉米、谷子、果实都成熟了。我和大家一起摘玉米。摘玉米可是个体力活,但这也让我体会到了农民的辛苦。当我看着眼前成堆的玉米,顿时觉得所有的辛苦都值得。

我喜欢冬天的小院,尤其是下雪后。2020年的那场大雪,我印象很深,那天的雪很厚,我一口气堆了好几个雪人,小脸和耳朵都冻得红扑扑的,鞋也湿透了。但是一回到屋里,坐到小暖炉旁,我就暖和了。

这里不仅是我的老家,还是伴我长大的乐园。 (聊城市高新区阳明实验学校 指导老师 李肖肖)

五彩校园

小记者 张梓萱

在我的眼中,校园就是一个缤纷的世界。

春天的校园是一个姹紫嫣红的花园。学校两旁的龙爪槐、白蜡树纷纷穿上嫩绿的衣服,杏树、桃树开满了粉色的花朵,小草也不甘示弱地从泥土里探出头来,还有许多不知名的小花在草丛里争奇斗艳。快乐的鱼儿在半亩方塘里自由自在地游来游去,就连校园最北端的假山池也充满了生机。

夏天的校园是一个凉爽的地方。校园里树木葱茏,密密麻麻的枝叶挡住了刺眼的阳光。同学们在树荫下读书、玩游戏,甚至有的同学躲到操场上的竹林里乘凉,一阵阵的欢声笑语给校园增添了无限活力。

秋天的校园是一个丰收的果园。红彤彤的苹果、粉红的桃子、黄澄澄的杏子、红灯笼般的柿子和山楂,是那么诱人,令我们垂涎三尺。老师把这些果子发给我们,我们嘴里啃着果子,手里拿着果子,兜里装着果子,高兴地缠着老师拍照留念。

冬天的校园是一个粉妆玉砌的世界。鹅毛大雪纷纷扬扬地飘落下来,像小精灵在欢快地跳舞。不一会儿,校园全白了,仿佛一个童话世界。下课后,我和同学们跑到操场上,尽情地打雪仗、堆雪人,整个校园成了欢乐的海洋。

这就是我眼中的五彩校园,一个千姿百态、绚丽 多彩的校园,我爱这美丽的校园!

(冠县武训实验小学 指导老师 刘丹)

春姑娘

小记者 贾新意

春回大地,万物复苏,到处一片生机勃勃。美丽的春姑娘,迈着轻盈的步伐向我们走来。

春姑娘来到田野里。小草探出了可爱的小脑袋,为大地铺上了一层绿地毯;花儿们脱去了厚厚的冬装,穿上了五彩缤纷的花衣裳;美丽的蝴蝶飞来飞去,勤劳的小蜜蜂"嗡嗡"地在花丛中采蜜。

春姑娘来到小溪边。小溪被春姑娘唤醒,它揉了揉惺忪的睡眼,欢快地一路奔跑,一路歌唱,发出"哗啦哗啦"悦耳的声音。一阵微风拂过,柳树姐姐在溪水边悠闲地梳理着自己的长辫子。

春姑娘来到校园里。同学们迫不及待地脱掉了笨重的防寒服,换上了美丽的春装。他们相互追逐着、跳跃着,尽情地享受着春姑娘带来的春光。

春天真美啊,我爱美丽的春姑娘!

(东阿县第二实验小学恒信校区 指导老师 王丽君)